CORRECTION Exercice 10 : développer , calculer
a. Développer et réduire et ordonner  D = 
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      D = 
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j’ai reconnu 
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      D = 
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et 
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      D = 12x

b. En déduire, sans calculatrice et en détaillant le calcul effectué,la valeur de M = 3 001² ( 2 999²
Prouvons que M = D pour x = 1000 
      D = 
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    ;   si  x = 1000         D = 
[image: image10.wmf](

)

(

)

2

2

1

1000

3

1

1000

3

-

´

-

+

´


                                                                       D =  3 001² ( 2 999² = M

Conclusion pour x = 1000 alors D = M ; or D = 12 x  donc pour calculer M il suffit de faire le calcul suivant : M = 12 ( 1000 =  12 000
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